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Verksamhetsberättelse 2023 

Kost & Näring är en stark aktör i måltidssverige. Det medför att 

vi får många förfrågningar att delta i olika evenemang och 

debatter som handlar om den offentliga måltidsbranschen, 

vilket är roligt och glädjande. 

Styrelsen har under verksamhetsåret bestått av: 

Marianne Backrud-Hagberg  ordförande 

Maria Svensson  vice ordförande 

Karin Henningsson  kassör  

Marianne Schröder Maagaard  sekreterare     

Maria Larsson   ledamot, hemsidesansvarig 

Agneta Elovsson   ledamot 

Patric Gill   ledamot 

 

Ersättare 

Lise-Lotte Lundin Petersson 

Margareta Andersson 

 

Revisorer 

Eva Waller Kaustinen 

Jeanette Everos  

 

Revisorsersättare 

Ann Gredander 
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Händelser under året  

Styrelsen har haft sju protokollförda styrelsemöten varav ett är konstituerande 

protokoll och ett antal andra möten i samband med aktiviteter som vi deltar i. Alla 

styrelseprotokoll finns inlagda på föreningens hemsida under 

https://www.kostochnaring.se/medlemssidor/protokoll/justerade-styrelseprotokoll  

och referat från styrelsemötena läggs också ut i vår Facebookgrupp. 

Styrelsearbetet har utgått från Verksamhetsplanen 2023. Följande är ett axplock av 

de aktiviteter vi har genomfört och deltagit i:  

• Kostdagarna 

• Träffar med våra samarbetspartners vid två tillfällen 

• Deltagande i EFADs general meeting i Budapest 

• Deltagit på Ledarnas Förbundsråd vid två tillfällen 

• Branschsamarbetet  

 

Årsmöte  

Årsmötet genomfördes både fysiskt på Ledarna i Stockholm och digitalt via Teams 

den 10 november.  

Under årsmötet valdes två nya ledamöter samt en kassör till styrelsen. 

Antal deltagare var 37 personer.  

Ekonomi 2023  

Året genererar ett överskott på 717 tkr. Vilket är en positiv avvikelse på 332 tkr mot 

de 385 tkr som var budgeterat resultat. Avvikelsen är ca 5 % från budget vilket är ett 

bra resultat.   

Medieåret 2023  

I mars presenterade föreningen med fokusgrupp Förskola och skola i spetsen en helt 

ny, markant genomarbetad version av “Kost & Närings nationella 
rekommendationer för hantering av specialkost och anpassade måltider i förskola 

  2024-05-27 10:11:45 UTCSignerat 7478905 2 / 15Oneflow ID Sida

http://www.kostochnaring.se/medlemssidor


 

 

 

   

VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2023 SIDA 3/14 

KOST & NÄRING – FÖR SVERIGES VIKTIGASTE MÅLTIDER.           2023-12-31 

och skola”. Trots att det ur medial synvinkel “bara” rörde sig om en uppdatering, 

rönte släppet stor uppmärksamhet. Detta sedan TT publicerat en längre nyhetstext 

om uppdateringen med rubriken: “Nya råd: Även små barn kan äta veganskt”.  

Nyheten fick spridning i ett 50-tal medier, vilket innebär närmast fullständig 

nationell täckning. Utöver de många lokal- och regionalmedier välde även 

riksmedierna Svenska Dagbladet, Aftonbladet och Expressen att lyfta nyheten. 

Från medieåret 2023 utöver uppmärksamheten kring rekommendationerna för 

specialkost och anpassade måltider märks två nyheter. 

I en intervju med fokusgrupp Upphandlings Linda Bjarle i mars lyfte branschmediet 

Upphandling 24 den mall-text för prisjusteringar i livsmedelsavtal som tagits fram 

av Kost & Näring och granskats av SKR. 

”Chefernas arbetsmiljö måste uppmärksammas”. I en debattartikel i Dagens 

Samhälle den 23 november satte Ledarnas förbundsordförande Andreas Miller 

tillsammans med ordförande för fem av organisationens branschföreningar – bland 

dem Kost & Närings Marianne Backrud-Hagberg – fingret på en rad konkreta 

åtgärder som bör genomföras när det kommer till att stärka chefernas ställning inom 

offentliga verksamheter.  

Förenade Måltider  

2023 gavs medlemstidningen Förenade Måltider ut med fyra nummer och följde 

därmed den fastställda utgivningsplanen. Redaktör har fortsatt varit David Hollertz 

och redaktionsrådet består av Marianne Backrud-Hagberg (ansvarig utgivare), 

Agneta Elofsson och Patric Gill. 

Följande fyra större reportage, ett i varje nummer, som publicerades under året var:  

Nr 1 2023: “Startklar” 

Kostdagarnas moderator Stephan Wilson – tillika en av föreläsarna – på omslag och i 

stort porträtt inne i tidningen. Dessutom en större artikel om släppet av föreningens 

och fokusgrupp Förskola och skolas uppdaterade rekommendationer för specialkost 

och anpassade måltider.  

Nr 2 2023: “Köksingångar” 

Reportage från Katrineholms kommun, där de offentliga köken blivit en väg in i jobb 

för personer med annan bakgrund än svensk, inte sällan med begränsade 
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språkkunskaper i svenska och som tidigare stått långt från arbetsmarknaden. Temat 

för reportaget låg i linje med en av de kommunikativa målsättningarna för Kost & 

Närings medverkan i Järvaveckan, där även ett särtryck av tidningen delades ut till 

besökarna. 

Nr 3 2023: “Självklara medspelare” 

Besök i Kävlinge kommun som kommit längre än de flesta på ett område där många 

kommuner famlar: Interaktion och samverkan mellan måltidsorganisationen och 

LSS-verksamheten. Dessutom: Stort reportage från föreningens medverkan i 

Järvaveckan.  

Nr 4 2023: “Riggat för framtid” 

Vad väntar inom de närmaste åren när det kommer till livsmedel, utrustning och 

inte minst föreningsarbetet i Kost & Näring? De frågorna stod i centrum för årets 

sista nummer av tidningen, som bland annat bevakade 2023 års upplagor av 

årsmötet respektive Fokusgruppdagarna. 

Kostdagarna 2023  

Kostdagarna hölls för andra gången i Malmö, årets tema på dagarna var ”Hur svårt 

kan det vara”.  

Parallella program på Stora scenen och i workshop-lokalerna Kniven och Gaffeln, 

550 mat- och måltidsmänniskor på plats – och omkring 50 utställare från hela 

branschen. Årets deltagarantal var högsta någonsin i Kostdagarnas historia. 

Kostdagarna arrangerades i Malmö på Malmö Mässan, lunch-till-lunch den 30-31 

mars, var uppslutningen från medlemmar och den övriga branschen stor. 

Utställarplatserna fullbokades inom ett par minuter. I utvärderingen som skickades 

ut strax efter fredagens avslutande lunch, fick dagarna genomgående höga betyg. 

Deltagarnas helhetsbetyg på dagarna uppgick till höga 3,36 på en 4-gradig skala. 

Vilket är 0,7 lägre än ifjol. Glädjande var att motsvarande siffra bland utställarna 

landade på 3,61/4,00, vilket var 0,35 enheter bättre än året innan. 

 

Representation  

Representanter från styrelse och fokusgrupper har deltagit i ett antal 

paneldiskussioner och webbinarier under året. 
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Ledarna 

Kost & Näring har deltagit på 2 Förbundsråd under året.  

Under året har Kost & Näring genomgått en granskning från Ledarnas revisorer. 

Granskningsrapporten finns på hemsidan  

 

Ledarnas Hållbarhetsplan 

Ordförande har medverkat vid framtagande av Ledarnas Hållbarhetsplan, detta 

arbete genomfördes efter en motion från Kost & Näring och ska beslutas på 

Ledarnas kongressen 2024. 

Digitala events  

Efter spåren av pandemin anordnas en stor mängd webbinarier av och med olika 

aktörer. Det är ur ett miljöperspektiv bra sätt att träffas, som också på ett enkelt sätt 

kan samla människor snabbt när viktiga angelägenheter uppstår. Men ur ett 

ekonomiskt perspektiv är det svårt att få till en fungerande betalning för ett digitalt 

event. Där har också ganska tydligt uppstått en mättnad kring det digitala forumet, 

där det passar bättre för vissa sammanhang än andra.  

Kost&Näring har haft flera digitala arbetsgruppsträffar under året, främst i 

samarbete med Skolverkets nationella programråd för Restaurang- och 

livsmedelsprogrammet. Fokusgrupperna använder också Teams flitigt för sina 

gruppmöten och avstämningar vilket är positivt. Utöver det arrangerade fokusgrupp 

Äldreomsorg ett webbinar med Mattanken den 16 november. Föreningen har även 

börjat testa att ha hybridmöten bland annat under årsmötet då man kunde delta 

både digitalt och fysiskt.  

Hemsidan  

Trafiken på hemsidan har varit 43 770 unika besökare under 2023 jämfört med 45 

688 under 2022, det finns ett tydligt samband med Kostdagarna och mängden unika 

besökare där januari – april sticker ut med flest besökare på hemsidan.      

Sociala medier  
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Föreningens öppna Facebookgrupp fortsätter att öka något och har vid årets slut ett 

medlemsantal på 2385 jämfört med förra årets 2365 medlemmar. 

Kontakt med Utbildningarna/Kostvetarprogrammen  

Styrelsens årliga möte med prefekterna från utbildningarna i Göteborg, Umeå och 

Uppsala genomfördes den 9 februari i Stockholm. Två informationsmöten med 

studerande från utbildningen i Göteborg och Umeå har genomförts digitalt. 

Studeranderepresentant  

Saga Manby hade uppdraget som studeranderepresentant fram till terminsslutet 

2023. Saga återaktiverade studerandebloggen på Kost & Närings hemsida under “för 
studenter”. Från hösten 2023 heter vår studeranderepresentant Simon From. Simon 

går sista året på Kostvetarprogrammet i Uppsala och har förtjänstfullt axlat 

uppdraget med inlägg på blogg och Kost & Närings Facebook sida.  

Medverkan i Järvaveckan  

Under två dagar i månadsskiftet maj – juni deltog Kost & Närings styrelse 

tillsammans med fokusgrupp Skola/förskola och Hållbarhet på Järvaveckan. 

I Kost & Närings tält bjöds det på wok tillagad av kockar från Katrineholm och 

Nyköping, i syfte att lyfta fram den unika resursen som vår fria skolmåltid är.  

Ordförande deltog i en paneldebatt med huvudfrågeställningen “Vilken roll ska 
skolmåltiden spela i framtiden”. 
 

 

 

Vision 2030 Fånga Framtiden  

Under året har styrelsen arbetat systematiskt med Vision 2030.  

Fokusgruppsdagar  

Fokusgruppsdagarna genomfördes i november i Stockholm i november, i samband 

med Årsmötet. 

På programmet stod genomgång av Vision 2030, Utveckling av Prata mat, 

genomgång av Kostdagarna, presentation av medlemsenkät och eget arbete. 
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Birgit Josefsson presenterade sin uppföljning av Delikata utmaningar, som 

genomfördes första gången 2014.  

Fokusgrupper  

Kost & Näring har för närvarande sex aktiva fokusgrupper: Skola/förskola, 

Äldreomsorg, Upphandling, Sjukhus, Hållbarhet, Lokaler och Utrustning. 

Fokusgrupperna har en mycket viktig funktion inom Kost & Näring och har 

tillsammans med styrelsen utarbetat Vision 2030.  

Fokusgrupp Skola/förskola 

Året har till stor del präglats av arbetet med uppdateringen av Kost & Närings 

nationella rekommendationer för specialkost och anpassade måltider i förskola och 

skola som har pågått åren 2021–2023. Den nya versionen, 2.0, offentliggjordes den 

16 mars 2023. 

Lanseringen skedde på Kostdagarna 2023 i Malmö under ett välbesökt seminarium. 

Gruppen blir flitigt kontaktade av medlemmar samt olika aktörer runt de nationella 

rekommendationerna, för att få svar eller ha en dialog kring ställningstagande vi 

gjort eller vad rekommendationerna innebär i praktiken. 

Kost och Näring har en ledamotsplats i Skolverkets nationella programråd för 

restaurang-och livsmedelsprogrammet. Under innevarande mandatperiod är det 

fokusgrupp förskola, skola som har ledamot, Kerstin Berg vald att representera Kost 

och Näring. Under 2023 har nationella programrådsgruppens arbete i huvudsak 

fortsatt med regeringsuppdraget ämnesbetygreformen. 

Under våren lämnade K&N ett remissvar angående förslag till ämnesplaner och 

programstruktur. Upplever att de synpunkter som K&N lämnat har vägts in och att 

vi fått flera av våra synpunkter beaktade. Den 1 juli 2025 ska införandet av 

ämnesbetyg göras inom gymnasieskolan, anpassade gymnasiet och Komvux. 

Fokusgruppen har deltagit i arbetet kring utformning av skolfruktsstöd som 

Jordbruksverket fått som regeringsuppdrag. Jordbruksverket bjöd in representanter 

från Livsmedelsverket, Skolverket, Folkhälsomyndigheten, Kost och Näring och 

livsmedelsbranschen.  

  2024-05-27 10:11:45 UTCSignerat 7478905 7 / 15Oneflow ID Sida



 

 

 

   

VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2023 SIDA 8/14 

KOST & NÄRING – FÖR SVERIGES VIKTIGASTE MÅLTIDER.           2023-12-31 

Uppstartsmötet var den 4 juli i Jordbruksverkets lokaler i Jönköping och har sedan 

följts upp med digitala möten. 

Vi poängterade framför allt vikten av att stödet blir enkelt att använda och kunde 

svara på frågor ur kostorganisationers synvinkel. 

Arbetet mynnade ut i en skrivelse till Landsbygds- och infrastrukturdepartementet 

som levererades i november 2023. 

Fokusgruppen har under hösten haft en dialog med Folkhälsomyndigheten och fått 

möjlighet att delge myndigheten våra synpunkter på regeringsuppdraget – Uppdrag 

om insatser för hållbar och hälsosam livsmedelskonsumtion som ska redovisas i 

januari 2024. 

Fokusgruppen deltar också aktivt i föreningens arbete och olika aktiviteter.  

I övrigt blir gruppen ofta kontaktade av medlemmar samt olika aktörer runt den 

offentliga måltiden för att få ha en dialog kring måltiderna i förskola och skola. 

 

Fokusgrupp Äldreomsorg 

Kontakten med styrelsen har gått via Agneta Elofsson, fram till årsmötet 2023 

därefter är Katarina Valeria Petersson kontaktperson.  

Medlemmar: Fokusgruppen består av följande medlemmar 2023: Jenny Eriksson, 

Ellen Hugosson, Maria Siederer, Malin Engström och Malin Andersson 

Möten: Under året har fokusgruppen varit aktiva och hållit sju möten digitalt och två 

fysiska möten. Fokusgruppen har dessutom haft två möten med Mattanken och fyra 

med SIGN.  

Aktiviteter: I februari och oktober medverkade fokusgruppen på 

sammarbetspartnersdagarna. 

I mars på Kostdagarna ordnade fokusgruppen en föreläsning med Sarah Forsberg och 

Albert Westergren kopplat till måltider inom äldreomsorgen samt bidrog med fråga 

på Kostdagarna Forum. 
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I november medverkade fokusgruppen på fokusgruppsdagarna. I november 

anordnade fokusgruppen även ett webbinarium tillsammans med Mattanken med 

temat ”Individen i centrum – när maten anpassas efter äldres behov och smak”. 

Samarbete: Under hösten har fokusgruppen fortsatt sitt samarbete med SIGN, 

Dietisternas riksförbund angående IDDSI och konsistenstrappan. 

 

Fokusgrupp Upphandling 

Under året har tre branschdialoger hållits, i februari på Findus i Malmö, i maj på 

Unilever i Stockholm och i oktober på Ewerman i Helsingborg. I oktober deltog även 

Delfi samt UHM via länk. Under året har bland annat diskuterats bevisning av 

hållbarhetskriterier och leverantörsförsäkringar samt uppföljning av 

hållbarhetstrappan.  

Gruppen har under året också genomfört dialogmöten med Folkhälsomyndigheten, 

Antibiotikasmart Sverige, Foodport, Re:Meat, Meal Makers, 

Upphandlingsmyndigheten, Matilda FoodTech samt MatTanken.   

I januari togs en enkät angående Hållbarhetstrappan fram för uppföljning kring hur 

den används.  

I mars gick enkäten om Hållbarhetstrappan ut till medlemmarna. En text om 

“Extraordinära händelser” publicerades på hemsidan samt artikel i Upphandling 24. 

I juni deltog en medlem på Borgeby Fältdagar i ett seminarium om offentlig 

upphandling. 

I juli deltog en medlem i förstudien till införandet av fruktstöd på uppdrag av 

Jordbruksverket. 

I september deltog en medlem digitalt på DLF:s seminarium “Introduktion för Foodservicebranschen” och pratade om livsmedel i offentliga sektorn. 
Under året tillkom en ny medlem.  

 

Fokusgrupp Sjukhus 
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Under året har gruppen förändrats när det gäller medlemmarna. Elinor Yifter-

Lindgren lämnade i samband med sin pension fokusgruppen men istället har en ny 

medlem i form av Christina Wilhelmsson från Region Skåne tillkommit. 

Under året har fokusgruppen haft digitala möten minst en gång i månaden och 

oftare i samband med aktiviteter. Man har deltagit på samarbetspartnersdagarna, 

fokusgruppsdagarna och föreningsdagarna. 

Fokusgruppen anordnade seminariet ”2 x Framgångsexempel: Samverkan kring 
patientmåltiden i praktiken” under kostdagarna. Seminariet var välbesökt och 
kommer följas upp med ännu ett seminarium under 2024 års kostdagar. 

Fokusgruppen hade planeringsdagar i Västerås under hösten där gruppen gjorde 

studiebesök i köket på sjukhuset och besökte en vårdavdelning där man fick en 

förevisning om ”Digitala måltidsbeställningar”. 

 

Fokusgrupp Hållbarhet 

Under första halvåret planerades det fullt för Järva-veckan där fokusgruppen sedan 
deltog under månadsskiftet maj/juni.  

På Kostdagarna deltog gruppen med ett välbesökt seminarium om järn-utmaningen, 
hur man säkrar mineralerna i övergången till en mer plantbaserad kost. Gruppen 
deltog också på dialogtorget.  

I april träffade man också Livsmedelsverket för att ge input till deras 
hållbarhetsarbete. 

I september gjorde gruppen ett studiebesök på Gårdsfisk samt träffades för att 
planera inför sitt kommande klimatverktyg. Det arbetet fortsatte under hösten där 
planer konkretiserades i att ta fram en lathund som ska lanseras under 2024.  

Gruppen har även deltagit i Aktörsträffar med MATtanken, och haft regelbundna 
gruppmöten. 

 

Fokusgrupp Utrustning och lokaler 

Gruppen har under året bestått av Elena Johansson, Niclas Elwing Saxius, Marie 

Balksäter, Patric Gill och Gunnel Berdén. Kontaktperson till styrelsen har varit Patric 

Gill. 
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2023 var året då nyordet ”elprisområde” satte sin prägel på vårt fokus. Samarbetet 

med Relivs på Chalmers har varit inspirerande. Vi hade ett fullsatt och uppskattat 

seminarium på Kostdagarna om hur man kan spara på watt och wattimmar i 

storköken. 

I samband med Kostdagarna i Malmö gjorde vi också studiebesök hos vår 

gruppmedlem Marie Balksäter i Ystad. Ett dygn då elprisområde 3 hade en decimeter 

snö och elprisområde 4 mötte oss med blommande krokus! 

En röd tråd i vår fokusgrupp har hela tiden varit att försöka underlätta för den som 

står inför en ombyggnad eller nybyggnad av kök. Vi vill göra medlemsnytta genom 

att sprida idéer och erfarenheter av köksbyggen och inköp av utrustning. Under 2023 

kunde vi äntligen lansera ”Köksbanken” där vi samlar in fakta och synpunkter från 
köksbyggen runtom i landet. Arbetet med att få in fler bidrag fortlöper. 

Vi har också publicerat en bygglathund på vår hemsida, där det finns förslag till hur 

måltidsverksamheten bör och kan ta aktiv del i en byggprocess. 

 

Till vardags har vi haft digitala möten på teams var tredje måndag. Våra fysiska 

träffar har vi lagt tillsammans med föreningsdagar och fokusgruppsdagar. När 

föreningsdagarna hölls i Göteborg passade vi på att träffa medarbetarna på Relivs, 

Chalmers. 

Under året har vi deltagit i två möten med samarbetspartners. Vi ser fram emot ett 

bra samarbete med vår nya partner Hallins. 

 

Föreningsdagar  

I maj genomfördes föreningsdagarna i Göteborg.  
RISE bjöd in till en mycket intressant och uppskattad dag, där vi fick ta del av aktuell 
forskning inom olika områden.  
 
Följande program avhandlades under den andra dagen.  
 

• Vad är på gång? (rapport från Fokusgrupper och styrelse)  
• Remiss Livsmedelsstrategi, workshop 
• Vision 2030 handlingsplan  
• Summering och avslutning 

 

Internationellt  

  2024-05-27 10:11:45 UTCSignerat 7478905 11 / 15Oneflow ID Sida



 

 

 

   

VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2023 SIDA 12/14 

KOST & NÄRING – FÖR SVERIGES VIKTIGASTE MÅLTIDER.           2023-12-31 

Styrelsen är av uppfattningen att det är av intresse att delta i det internationella 

arbetet. Det är viktigt att vara uppdaterade på vad som pågår inom våra 

verksamhetsområden, Sverige är en del av världen. I dessa sammanhang har vi 

möjlighet att bidra till utvecklingen och ta med oss nya kunskaper och erfarenheter 

hem.  

Efter våra deltaganden så skriver vi i Förenade Måltider om vad som har diskuterats 

på mötena. En stark önskan från styrelsen är att delge medlemmarna ännu mer vad 

som pågår runt om i Europa och övriga världen.  

Nordiskt samarbete (Norge, Island, Danmark och Sverige) 

Representanter från Danmark, Norge och Sverige träffades i mars i Köpenhamn i 

mars. 

Vi kunde konstatera att utvecklingen går åt samma håll i våra länder.  

Danmark presenterade sitt hållbarhetsarbete och nya näringsrekommendationer.  

Norge visade stort intresse för vårt arbete med beredskapsfrågorna. 

 

 

EFAD European Federation of the Associations of Dietitians  

I år genomfördes årsmöte i oktober 2023 i Budapest.  

ICDA International Confederation of Dietitians Associations.  

Inga aktiviteter under året som Kost & Näring har deltagit i. 

Studiebesök från Norge 

I november kunde vi ta emot en delegation från Norge som var på besök i Sverige för 

att bl.a se hur vi arbetade med skolmaten.   

 

Medlemsutvecklingen och demokratiska processen  

Tyvärr ser vi att antalet medlemmar inte ökar från år till år. Styrelsen behöver hjälp 

från Ledarna för att vända trenden och vårt medlemsantal. 
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 En viktig faktor är att vi är synliga för våra medlemmar och driver frågor som är 

medför medlemsnytta, vilket vi anser att vi gör. 

Antalet medlemmar per 2023-12-31 uppgick till 931 medlemmar. (2022-12-31: 979 

st.) Antalet lokalavdelningar är 3 st. 

Branschbevakning 

Genom att styrelse och fokusgrupper deltar aktivt i många sammanhang så bygger 

föreningen upp kunskaper som sedan sprids på hemsidan och i Förenade Måltider. 

Detta är en viktig del i att skapa medlemsnytta för våra medlemmar. 

Vi träffar våra samarbetspartners två gånger per år för att diskutera olika aktuella 

frågor. Det har varit ett ömsesidigt positivt samarbete. 

 

Verksamhetsberättelsen kompletteras med bokslut och revisorernas rapport. 

 

Nyköping 2024-02-12 

 

 

Marianne Backrud-Hagberg 

Ordförande 

 

Agneta Elofsson 

Ledamot 

 

 

Karin Henningsson 

Kassör 
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Maria Larsson     

Ledamot/hemsidesansvarig   

 

 

Maria Svensson 

Vice ordförande 

 

 

Marianne Schröder Maagaard 

Sekreterare      

  

 

 

Patric Gill    

Ledamot  
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Deltagare

  LEDARNA 802000-1833 Sverige

Påverkare

Gerda Johansson

gerda.johansson@ledarna.se
Leveranskanal: E-post

  KOST OCH NÄRING 802000-7285 Sverige

Signerat med E-signering

Maria Larsson

Ledamot/Hemsideansvarig

maria.larsson@kostochnaring.se

2024-05-17 14:52:34 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
IP-adress: 92.32.170.246

Signerat med E-signering

Maria Svensson

Ledamot

maria.svensson@umea.se

2024-05-27 10:11:45 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
IP-adress: 213.65.86.65

Signerat med E-signering

Marianne Schröder Maagard

Ledamot

marianne.schroder-maagaard@kostochnaring.se

2024-05-21 17:06:08 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
IP-adress: 217.213.152.156

Signerat med E-signering

Patric Gill

Ledamot

patric.gill@kostochnaring.se

2024-05-17 05:57:37 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
IP-adress: 81.224.173.218
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        Revisionshistorik


        

        
            
            
                
                    2024-05-1705:56:02
                    Gerda Johansson på Ledarna skickade dokumentet till Maria Larsson på Kost och Näring som en undertecknare, Maria Svensson på Kost och Näring som en undertecknare, Marianne Schröder Maagard på Kost och Näring som en undertecknare, Patric Gill på Kost och Näring som en undertecknare.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-1705:57:30
                    Patric Gill på Kost och Näring öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-1705:57:37
                    Patric Gill på Kost och Näring signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-1714:50:28
                    Maria Larsson på Kost och Näring öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-1714:52:34
                    Maria Larsson på Kost och Näring signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-2117:04:24
                    Marianne Schröder Maagard på Kost och Näring öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-2117:06:08
                    Marianne Schröder Maagard på Kost och Näring signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-2710:11:42
                    Maria Svensson på Kost och Näring öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-2710:11:45
                    Maria Svensson på Kost och Näring signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2024-05-2710:11:45
                    Alla undertecknare har signerat.
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